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	الدورة الأولى
	 مـــادة العلـــــــــــــــوم الفيـــــــزيــــــــائيـــــــــــة      جدع علمي مشترك
	الفيـــــــزيـــــاء   
	  ( تمرين 1 ( 4 نقط :
	 ( فـــــــــــــــرض مــــــــنزلي رقم 1 ( الدورة الأولى

	 مـــادة العلـــــــــــــــوم الفيـــــــزيــــــــائيـــــــــــة       جدع علمي مشترك
	الفيـــــــزيـــــاء     
	        تمرين 1 :  عند استعمال منضدة وحامل ذاتي  نحصل على نقط يسجلها المفجر على ورق التسجيل 

	الكــــيمـــياء

	  مـــادة العلـــــــــــــــوم الفيـــــــزيــــــــائيـــــــــــة      جدع علمي مشترك
	الفيـــــــزيـــــاء ( 12,25 نقطة ) :
	 تمرين 1 (1,5 نقطة ) : أنقل الجدول في ورقة تحريرك ثم أتممه ؟
	 تمرين 4 (4 نقط ):  الصورة جانبه تظهر سقوط بسرعة مماثلة لكرية من فولاد و قطرة من الماء على مسافة قصيرة ( وذلك للإهمال قوى الإحتكاك الناتجة عن الهواء ). تردد الطلقات لأخد هذه الصورة هي .
	 1 – اعط تعريف التردد ( 0,5pt ) ؟
	 2 – أحسب المدة الزمنية التي تفصل بين موضعين مثتاليين لمركز ثقل الكرية (1pt) ؟
	 تمرين 2 : (2,75 نقطة ) :  1 –. تحتوي نواة ذرة معزولة للألومينيوم  على  بروتونا و  نترونا. اكتب التمثيل الرمزي لنواة الذرة . كم عدد الإلكترونات المكونة للسحابة الإلكترونية لهذه الذرة علل جوابك (1,5pt) ؟


	  مـــادة العلـــــــــــــــوم الفيـــــــزيــــــــائيـــــــــــة      جدع علمي مشترك
	الفيـــــــزيـــــاء ( 12 نقطة ) :
	 تمرين 1 (3 نقطة ) : 
	    أنقل الجدول في ورقة تحريرك ثم أتممه ؟
	 تمرين 2 (5 نقطة ) :  عند استعمال منضدة وحامل ذاتي نحصل على نقط يسجلها المفجر على ورق التسجيل   (  = 40ms ).
	 تمرين 3 (4 نقط ):
	  الصورة جانبه تظهر سقوط بسرعة مماثلة لكرية من فولاد و قطرة من الماء على مسافة قصيرة ( وذلك للإهمال قوى الإحتكاك الهواء ). تردد الطلقات لأخد هذه الصورة هي .
	 1 – اعط تعريف التردد ( 0,5pt ) ؟
	 3– أحسب المدة الزمنية التي تفصل بين موضعين مثتاليين لمركز ثقل الكرية (0,5pt) ؟


	 مـــادة العلـــــــــــــــوم الفيـــــــزيــــــــائيـــــــــــة       جدع علمي مشترك
	الفيـــــــزيـــــاء ( 11,00 نقطة ) :  نعطي :  
	ملحوظة هامة : يؤخد بعين الاعتبار تنظيم ورقة التحرير (2 نقط)، يجب أن تعطى العلاقة الحرفية قبل التطبيق العددي  و استعمال الكتابة العلمية - الله ولي التوفيق –



